

«Дай каждому не быть на свете лишним...» (2-я стр.)

ТРИБУНА Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 14 (9849) Четверг, 24 января 2002 года

ТИРАЖ 20.100

Лента новостей

США хочет избавить мир от Хаттаба «сильнее всех после России», заявил журналист первый заместитель госсекретаря США Ричард Армитидж. Напомним, что газете Newsday удалось достать видеозапись, свидетельствующую о связях между «Аль-Каидой» и Хаттабом. «Это позор рода человеческого, и чем быстрее мы от него избавимся, тем лучше», - считает Армитидж.

Федеральная конкурсная комиссия определила плату за право вещания на шестом метровом канале в миллион долларов.

Министр обороны США Дональд Рамсфелд временно прекратил перевозку талибов в лагерь для военнопленных на Кубе, так как там кончились свободные места.

Руководство Парламентской Ассамблеи Совета Европы заверило главу российской делегации в этой организации Дмитрия Рогозина, что отныне представители Аслана Масхадова будут приглашаться на сессии ПАСЕ только по согласованию с российской стороной.

В ночь на среду произошел пожар в пасажирском поезде номер 777, следившем из Санкт-Петербурга в Великие Луки. В результате пожара ожоги различной тяжести получили 16 пассажиров.

Во Владивостоке завершился судебный процесс по делу российских последователей секты «Аум синрике». Лидерrossийской ячейки экстремистской секты Дмитрий Сигачев приговорен к 8 годам лишения свободы.

Президент США Джордж Буш заявил, что правительство примет все меры по защите интересов пострадавших вкладчиков компаний Enron, признавшись, что в их числе оказалась его теща.

«Идущие вместе» прислали извинения писателю Борису Васильеву «за недобросовестное введение в связь с проведением акции» по обмену его книг на книги «Социально вредных» писателей. Книги Васильева раздадут школьникам, а для намеченной акции издали сборник классиков. Книгу Гитлера «Майн кампф» «идущие» не стали включать в «черный список», так как не считают, что автор прилагал на российскую историю.

Президент РФ Владимир Путин вручил орден Святого Апостола Андрея Первозванного директору НИИ трансплантологии и искусственных органов Валерию Шумакову. Таким образом были отмечены его выдающиеся достижения в области здравоохранения и медицинской науки.

По сообщениям российских и мировых СМИ

«Пропажа» ТВ-6 на СТВ-1 не влияет



Лилия СТЕПАНОВА

Жители Санкт-Петербурга утром 22 января вместо программы ТВ-6 смотрели незабываемый балет «Лебединое озеро». Жители Сургута, нажав на ту же кнопку, вдоволь налюбовались попугайчиком. Впрочем, уже вечером эфир, как обычно, заняло СТВ-1, а после началась трансляция окружного канала «Югра».

- «Югра» на частоте ТВ-6 сургутяне будут смотреть ближайшие три-четыре дня, - разъяснял ситуацию генеральный директор телекомпании «СургутИнформТВ» Игорь Ярош. - Так как вещание ТВ-6 прекратилось, дальнейшая судьба договора СТВ-1 с каналом пока неясна. Лесин вчера сделал заявление, что если коллектив ТВ-6 найдет финансовые и

организационные резервы, возможно, им разрешат вещать и далее на этой частоте до 27 марта, то есть до конкурса Дальше, как вы понимаете, говорить что-либо определенное сложно.

Позицию «СургутИнформТВ» в сложившейся обстановке Игорь Викторович прокомментировал следующим образом:

- Мы не считаем, что кто-то

дущий свободу слова, ТВ-6 - это нормальный продукт и нормальный канал, на котором можно делать бизнес. Мы самостоятельно поддерживали рейтинг канала в городе. Наконец, когда канал стал выдавать хороший продукт, мы его теряя.

Что касается выхода программ и передач СТВ-1, жители Сургута по-прежнему смогут смотреть их в привычное время, подтвердил Игорь Ярош.

- Производство телекомпании «СургутИнформТВ» не имеет никакого отношения к ТВ-6, это дае разные фирмы.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

В полном составе

Первое в этом году заседание Думы Ханты-Мансийского автономного округа состоится 30 января.

Впервые за историю Думы округа третьего созыва она соберется в полном составе.

Напомним, по итогам выборов, состоявшихся 16 декабря, в окружную Думу были избраны три депутата в Ассамблей коренных и малочисленных народов Севера (по единому пятимандатному округу) и два по одномандатным округам - от города Нижневартовска, где выборы трижды срывались по причине наявки избирателей, и Советского района. Всего в окружной Думе работают 25 депутатов. Как планируется, 30 января им предстоит определиться с кадровыми назначениями. В Думе округа места первого заместителя председателя Думы ХМАО и председателя Ассамблеи коренных и малочисленных народов Севера пока остаются вакантными.

Ирина ЛЕНЬКИНА

Кандидатов пока четверо

О намерении баллотироваться в Государственную Думу по 221-му избирательному округу, куда входит наш город, избирательную комиссию Ханты-Мансийского округа уведомили четыре кандидата. Сургутян в этом списке пока нет.

К первому заместителю губернатора ХМАО Владимиру Асееву, который первым объявил о своем желании побороться за кресло депутата Госдумы, присоединились Андрей Турок (Москва), генеральный директор ООО «Эль-Аудит», Владимир Беловодский (Московская область, город Люберцы), военный пенсионер (моряк), и Александр Петерман (г. Нижневартовск), президент компании «Славтэк» и депутат Думы города Нижневартовска. Как сообщало агентство «Югра-Информ», все перечисленные граждане намерены внести избирательный залог в размере 100 тысяч рублей. В Асеев приступил к сбору подписей в свою поддержку.

Юлия ПОЛЕВСКАЯ

«Югра»

возвращается

16 января прекратилось вещание телеканала «Югра» в нашем городе.

По прошествии недели сургутяне спрятлико заволновались. Телефон Григорий линии: «Сургутская трибуны» буквально раскалился добела от возможных звонков: где окружной канал?

Как сообщили нам в телекомпании «Югра», затишье в телевизорах сургутян связано с тем, что истек срок лицензии на вещание на территории, в которую входят Ханты-Мансийск, Сургут и Нижневартовск. В остальных районах и городах Тюменской области жители могли смотреть программы «Югры».

Для того, чтобы продлить лицензию, потребовалось нескользко дней. Она уже продлена, и сейчас утрясаются формальности. Вскоре телеканал «Югра» вновь появится на телевизионных экранах сургутян.

Александр КОНЕВ

ПОСОБИЯ МАМАМ ВЫРОСЛИ

Ощущимо вырос в соответствии с ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» от 28 декабря 2001 г. размер пособий на детей, выплаты которых осуществляются за счет средств Фонда социального страхования РФ.

Так, в три раза с 1 января 2002 года увеличился единовременное пособие при рождении ребенка (с 2550 до 7650 рублей) и дополнительно пособие по беременности и родам женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности - до 12 недель (оно теперь составляет 510 рублей), а также пособие по беременности и родам женщинам, потерившим работу и заработок в связи с ликвидацией или реорганизацией предприятия, учреждении, организаций, которые ныне тоже равняются 510 рублей. Ежемесячное пособие

для мам, чьи дети достигли возраста полутора лет, выросло в два с половиной раза - до 850 рублей. Все цифры названы с учетом районного коэффициента.

По словам ведущего специалиста отдела по назначению и выплате детских пособий Галины Метель, в настоящее время производится перерасчет пособий за январь. Но поскольку

органы социальной защиты переносят реорганизацию, возможна задержка выплат.

В новом размере пособия будут выплачены не ранее конца января-первой половины февраля.

Евгения ЛАРИНА

по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет выросло в два с половиной раза - до 850 рублей. Все цифры названы с учетом районного коэффициента.

По словам ведущего специалиста отдела по назначению и выплате детских пособий Галины Метель, в настоящее время производится перерасчет пособий за январь. Но поскольку

органы социальной защиты переносят реорганизацию, возможна задержка выплат.

В новом размере пособия будут выплачены не ранее конца января-первой половины февраля.

Евгения ЛАРИНА

По сведениям Сургутского гидрометеобюро

24 января ночью и днем преобладающей обстановкой в окрестах села Беттер южного юго-западного, 7-12 метров в секунду. Температура наименьшая -14 градусов, максимум -8-10 градусов.

Дашение в течение ночи будет слабо падать, днем

25-26 января по окружности преобладающей обстановкой в окрестах села Беттер южного юго-западного, 7-12 метров в секунду. Температура наименьшая -8-13 градусов, максимум до -20-25, днем -5-10 градусов, местами до -17 градусов.

Минимальная температура в 24 января

была зарегистрирована в Тюменской области (-48,0 °C).

Наиболее сильная морозная погода в 2001 году (-1,7 °C).

НЕ ИЩИ... НЕ ТРАТЬ ВРЕМЯ ПОЗВОНИ

МАГАЗИН ЕвропА

3462 51-55-55, 28-67-67
628400, Тюменская область, г. Сургут
Островского, 14/2

Http://europe.zsk.ru

«Горячая
линия»
слушает...

- Во многих городах существуют общественные организации, которые занимаются защитой детей и других членов семьи от домашнего насилия. Существует ли подобная организация в нашем городе?

Вот что нам ответила заведующая отделением социальной поддержки семьи Лариса Ребизант:

- Такой конкретно организации в нашем городе не существует. В правовом плане есть статья 156 УК РФ «За жестокое обращение с детьми». Однако виды насилия разные: и психическое, и физическое. Тут нужно четко все доказать. Наш отдел работает с семьями. По выявлению семей, где присутствует в доме насилие. Если физическое, значит, нужно снять у ребенка следы побоев. При психологическом насилии сложнее. Здесь труднее зафиксировать факт издевательства. Это чисто внутреннее состояние ребенка. И, как правило, в таких случаях действует профессиоナルный психолог. Наш отдел содействует и возбуждению уголовных дел против горе-родителей, жестоко обращающихся со своими детьми. Любой человек, будь он родственник или сосед, или прохожий, если видит, что над ребенком издаются, он подвергается насилию, то обязательно должен сообщить в нашу службу. Телефоны отделения социальной поддержки семьи центра социальной помощи семье и детям: 35-40-75 или 32-16-80. И непосредственно телефон самого центра: 318-315. По всем этим номерам информация будет принята и тут же отработана нашими специалистами. В зависимости от того, какая проблема имеет место, будут за действованы те или иные специалисты.

- Я пенсионер, но еще работаю. Сейчас попал под сокращение штатов. Какие выплаты мне должны произвести?

Отвечает юрист Галина Сулейманова:

- Согласно статье 40 Кодекса законов о труде вам должны выплатить выходное пособие в размере среднего месечного заработка. Кроме того, сохраняется средняя заработка плаата на период трудоустройства, но на свыше двух месяцев содня увольнения. А так сохраняется средний заработок в период трудоустройства в течение третьего месяца. Какихто ограничений в выплатах относительно того, пенсионер увольняемый человек или нет, не существует. Это право человека либо уйти на пенсию, либо куда-то еще трудоустраиваться.

Окончание на 3-й стр.

СТИХИЯ

«Северянка» приютила южан

Снежная зима и недостаточное внимание водоохранным мероприятиям в январе вызвало небывалых масштабов наводнение в Краснодарском крае.

Вопрос о ликвидации последствий наводнения обсуждается на уровне правительства. Проходят благотворительные марафоны, мобилизован весь Краснодарский край. Только за неделю борьбы со стихией из районов затопления эвакуировано около трех тысяч человек. Как нам стало известно, принадлежащая «Сургутгазпрому» база отдыха «Северянка» (станция Голубицкая Темрюкского района Краснодарского края) также стала приютом для пострадавших от наводнения местных жителей.

- С 9 на 10 января, когда неожиданно стала приывать вода, всех наших работников подняли, и мы всю ночь заставляли прибывающих, чтобы утром накормить горячим завтраком, - рассказал нам в телефон-

ном разговоре директор базы Виктор Рыбин. - Во время наводнения вода поднялась до уровня крыши в Темрюкском районе пострадало 2 тысячи домов, две из них не подлежат восстановлению. В «Северянке» сейчас живут 96 человек из них 18 - дети. Мы обеспечиваем заселившимся семьям трехразовым горячим питанием, транспортом, чтобы люди могли выехать посмотреть, в каком состоянии их дома. Тех, кому надо, доставляем на работу, детей - в школу. Всех прибывших обследовали медики, все здоровы. В комнатах тепло, у людей есть возможность в любое время выпить горячего чая, посмотреть телевизор. Сейчас обстановка нормализуется. Руслу реки Кубань вошло в норму. Сегодня начнут определять дальней-

шее размещение людей, так как к концу недели базу необходимо подготовить к ожидающей второй волне переселенцев.

В числе нынешних постельцев «Северянки» и 48-летней Натальи Николаевны. Она живет на базе со своей мамой и двумя детьми. Днем Наталья Николаевна вместе с другими взрослыми отвозят в город Темрюк, где она работает на швейной фабрике. Что ждет ее семью в ближайшем будущем, женщина пока не знает:

- У нас саманный дом. Не знаю, выдержат ли стены. Там сейчас все пояс воде. Мебель, холодильник - все перевернуто, все пропало. Администрация дала нам материальную помощь на питание и обещают выплатить по 7 тысяч за квадратный метр. Но будет это или нет - еще неизвестно.

Евгения ЛАРИНА.

ПИСЬМО В «СТ»

Чепная реакция доброты

Все-таки удивительный мы народ. Читая письма в редакцию, приходишь к очень простому выводу: наверное, потому мы и выдюживаем, как ни треплет иных из нас жизнь, что не можем пройти мимо тех, кто нуждается в участии и помощи. Письмо, которое принесла в газету наша читательница, - просьба об участии не к себе, хотя из разговора с ней просто напрашивался вывод: она и сама нуждается в помощи. Но просит за совершенно не знакомого ей человека. «Надо же было мне, - со слезами на глазах говорила она, - оказаться не вольной спущательницей разговора двух женщин в автобусе. Мне тяжело живется, но чтобы так плохо было...» Мы оставили в письме, которое публикуют, тот заголовок, который она ему дала сама.

«Я считаю, что в газете просто необходима таинская рубрика - «Чепная реакция доброты», чтобы давать надежду людям в горькие минуты их жизни. Мое письмо-обращение заставил написать подслушанный разговор двух женщин. Горькие слезы безысходности одной из них поразили до глубины души, раздавили тяжелые осознания чужого ем».

люди - Владимир Леонидович Богданов и Михаил Самойлович Бахарев. Я думаю, они не нуждаются в рекламе. Благодаря им мы выжили, сохранив человеческое достоинство. И сейчас я могу только молиться за их здоровье.

А теперь хочу обратиться к руководству города, уважаемому мэру Александру Леонидовичу Сидорову, а также к руководителям предприятий, которым небезразличны судьбы людей, к наделенным властью. Вы в ответе за тех, кто рядом. Почему бы вам не сделать наш красивый город тем оазисом, где были бы счастливы в первую очередь наши дети? Потом, быть может, дойдет очередь и до пожилых людей. А людская молва станет лучшей признательностью.

Я думаю, любой коллектив, уважающий своего руководителя, откликнется на призыв отказаться от запланированного торжества или премьера знаменитых спортсменов и артистов во имя великого человека, добреший членов Владислав Степанович Нестеров. Прошло 20 лет. Жизнь кардинально поменялась. И уже с букетом боялек, обид и проблем, с недодученными детьми мне, оказавшимися на «обочине дороги», протянули руку помощи другим замечательным

шие не одну операцию, порой живут на его пенсии. И при этом вынуждены день и ночь по очеди ради его караулить. Мне даже страшно называть причину этого вынужденного присмотра.

А как мало ему надо для счастья! Чтобы разрушить свое одиночество, он мечтает о железном друге для общания - компьютере, который помог бы ему найти добрых и верных друзей. К 29 января он ждет этого чуда, ведь в этот день - его день рождения. Ему обещали родители взамен на желание... продолжать жить. Дали ему надежду, но нет возможности.

«Храны, господь, убогих, неимущих, беззольных, сирых, слабых и калек. Дай им понять, что в этот миг наступший твоей защиты просит человек. Верни, господь, ты радугу незрим, дай силу слабым, недругам - друзьям. Непозволять ходячим быть лежачими и всем озябших верю согрей. Всем помоги! На то ты и Всевышний, и слышен мир тебе с небес, и зрям. Дай каждому не быть на свете лишился - мы на коленях возблагодарим!»

Вот этими пронизывающими стихотворными строками я хотела бы закончить свое обращение и еще раз попросить наших избраников, руководителей предприятий оглянуться и посмотреть, сколько таких детей в городе, нуждающихся в милосердии.

С уважением и надеждой,

Нина БОГОЛЮБОВА»

ОТ РЕДАКЦИИ. Мы тоже хотим надеяться, что душевно чуткие люди воспримут правильно это письмо. И откликнутся. Телефон и адрес - в редакции.

Правовой ликбез

Если вас задерживает милиция

Наверняка многим приходилось оказываться в такой ситуации, когда вас останавливает сотрудник милиции с требованием о предъявлении документов. Знакома-то знакома, и определенно большому числу граждан, однако не каждый знает, что в этом случае делать и какими правами он обладает. Начиная с сегодняшней публикации в нашей новой рубрике, мы попытаемся разобраться в этом достаточно непростом вопросе.

Но для начала давайте определимся с самим понятием о том, что же такое милиция, каковы ее задачи, принципы и правовые основы деятельности. Затем выясним вопросы, связанные организацией, прав и обязанностей милиции, гарантий законности и обеспечения прав граждан в ее деятельности, а также вопросы, связанные с задержанием, составлением протокола, досмотром вещей и транспортных средств. С раскрытия первого из обозначенных вопросов мы и начинаем беседы на эту актуальную, а для ряда наших граждан просто злободневную тему.

Далее, согласно уже упомянутому Закону РФ «О милиции» одной из основных задач милиции является защита прав и свобод человека и гражданина. Такой защитой пользуются все лица независимо от пола, расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, а также других обстоятельств.

Важным аспектом деятельности милиции является то, что при осуществлении ее своей деятельности запрещается прибегать к пыткам, насилию, другому жестокому или унижающему человеческое достоинство обращению. Всякое ограничение граждан в их правах и свободах, а также в их деятельности, должно быть основано на основаниях и порядке, прямо предусмотренных законом. Сотрудники милиции во всех случаях ограничения прав и свобод гражданина обязаны разъяснить ему основание и логодство такого ограничения, а также возможные в связи с этим его права и обязанности.

Каждому лицу милиция обязана обеспечить возможность ознакомления с документами и материалами, в которых непосредственно затрагиваются его права и свободы. Эти обязанности милиции на самом деле определяются основными правами и свободами граждан, закрепленными, например, в Конституции России. И каждому следует знать свои основные права. Вот лишь некоторые из них. Человек, его права и свободы являются высшей ценностью. Признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина - обязанность государства (статья 2). Каждый имеет право на свободу и личную неприкосновенность (статья 22). Государственная защита прав и свобод человека и гражданина в Российской Федерации гарантируется (статья 45).

О том, каковы права и обязанности милиции и как она может ограничивать ваши права и свободы, а также о том, как повышают из этого избежать, читайте в очредной публикации нашей рубрики.

Елена БЕЛЬСКАЯ, юрист Филиала ТюМГУ

Решение

№ 110-ИГД

от 17.01.2002 г.

О формировании территориальной избирательной комиссии муниципального образования город Сургут по выборам депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации III созыва по Нижневартовскому одномандатному избирательному округу № 221

В соответствии со статьей 21 «Порядок формирования территориальных и участковых избирательных комиссий Федерального закона «Об выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», учитывая поступившие предложения избирательного блока, политических общественных организаций, субъектов избирателей по месту работы, городская Дума РЕШИЛА:

1. Сформировать состав территориальной избирательной комиссии муниципального образования город Сургут по выборам депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации III созыва по Нижневартовскому одномандатному избирательному округу № 221 в количестве 3 человек.

2. Утвердить состав территориальной избирательной комиссии муниципального образования город Сургут по выборам депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации III созыва по Нижневартовскому одномандатному избирательному округу № 221 в настоящем решении городской Думы и оказать помощь в проведении первого организационного заседания комиссии.

мандатному избирательному округу № 221 согласно приложению.

3. Администрации города присвоимоформировать членов территориальной избирательной комиссии муниципального образования город Сургут по выборам депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации III созыва по Нижневартовскому одномандатному избирательному округу № 221 в настоящем решении городской Думы и оказать помощь в проведении первого организационного заседания комиссии.

А СИДОРОВ, мэр города

Состав членов территориальной избирательной комиссии муниципального образования город Сургут по выборам депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации III созыва по Нижневартовскому одномандатному избирательному округу № 221

1. Азнауров Артур Эдуардович, образование высшее юридическое, заместитель председателя комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города, выдвинут избирателями по месту работы. Тел. 77-51-12.

2. Валюшко Дмитрий Викторович, высшее, главный инженер ООО «Техкомплект», выдвинут координационным советом избирательного блока «Союзправысыл», Тел. 39-31-39.

3. Воронцова Валентина Ивановна, высшее, автор МУГКДЦ «Геолог», выдвинута собранием коммунистов Сургутской городской организации КПРФ. Тел. 26-70-93.

4. Лукьяненко Людмила Николаевна, высшее, заместитель генерального директора муниципального учреждения «Городское культурно-досуговое объединение «Сургут», выдвинута избирателями по месту работы. Тел. 28-73-74.

5. Павлова Инна Николаевна, высшее, юрист-консультант Объединенной профсоюзной организации ОАО «Сургутнефте-

Постановление

№ 305

от 19.12.2001 г.

О методах регулирования цен (тарифов) на товары (продукцию, работы, услуги) и механизме их применения на территории города

На основании Федерального закона от 28.08.95 № 154-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с постановлением правительства Ханты-Мансийского автономного округа от 1.02.2001 № 17-п «О регулировании цен (тарифов) на товары (продукцию, работы, услуги) в автономном округе», в целях уточнения перечня товаров (продукции, работ, услуг) с регулируемыми ценами (тарифами) и методов их регулирования на территории города:

1. Применять на территории города методы регулирования цен (тарифов) на товары (продукцию, работы, услуги), регулирование цен (тарифов) на которые осуществляют администрация города, согласно приложению.

2. Распространять действие настоящего постановления на бюджетные учреждения и предприятия муниципальной формы собственности, осуществляющие соответствующую деятельность на территории города.

3. Применять свобод-

ные цены (тарифы) на товары (продукцию, работы, услуги), сформированные указанными субъектами ценообразования согласно положению о порядке формирования цен и тарифов на продукцию, товары и услуги, утвержденному постановлением губернатора Ханты-Мансийского автономного округа от 23.07.97 № 282, за исключением товаров (продукции, работ, услуг), указанных в приложении к настоящему постановлению.

4. Постановление вступает в силу после его официального опубликования в средствах массовой информации.

5. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя мэра города Самойленко А.П.

А.СИДОРОВ,
мэр города

Приложение к постановлению мэра города № 305 от 19.12.2001 г.

Методы регулирования цен (тарифов) на товары (продукцию, работы, услуги), по которым регулирование цен осуществляет администрация города Сургута

№ п/п	Перечень товаров (продукции, работ, услуг)	Методы регулирования
1.	Хлеб всех наименований	установление предельных розничных цен
2.	Товары (продукция), реализуемые на предприятиях, организующих питание учащихся общеобразовательных школ и технических училищ, студентов средних и высших учебных заведений, малоимущих граждан	установление предельного размера единой наценки общественного питания
3.	Теплознегерия и услуги по ее передаче	установление фиксированных тарифов с применением по группам потребителей дифференцированного уровня рентабельности к себестоимости, не превышающего 20%
4.	Услуги систем водоснабжения и водоотведения	установление фиксированных тарифов с применением по группам потребителей дифференцированного уровня рентабельности к себестоимости, не превышающего 25%
5.	Услуги по передаче электрической энергии	установление фиксированных тарифов с применением уровня рентабельности к себестоимости в размере 20%
6.	Услуги по содержанию и текущему ремонту жилищного фонда	установление фиксированных тарифов с применением уровня рентабельности к себестоимости в размере 10%
7.	Ставки платы за жилищно-коммунальные услуги для населения	установление фиксированных ставок с учетом установленного уровня платежей населения
8.	Дополнительные услуги по ремонту жилищного фонда	установление фиксированных тарифов с применением уровня рентабельности к себестоимости в размере 10%
9.	Перевозка пассажиров и багажа автомобильным общественным транспортом городского сообщения	установление фиксированных тарифов с применением уровня рентабельности к себестоимости в размере 17%
10.	Перевозка грузов автомобильным транспортом: - для предприятий жилищно-коммунального хозяйства - для остальных	установление фиксированных тарифов с применением уровня рентабельности к себестоимости: - в размере 10% - в размере не более 25%
11.	Платные услуги организаций, учреждений, финансируемых из бюджета города:	
11.1.	Дополнительные образовательные услуги учреждений образования	установление фиксированных тарифов без применения рентабельности
11.2.	Услуги учреждений здравоохранения: - профилактические медицинские осмотры - остальные медицинские услуги	установление фиксированных тарифов с применением уровня рентабельности к себестоимости: - не более 15% - не более 20%
11.3.	Услуги прочих организаций, учреждений (социальные, культуры и спорта)	установление фиксированных тарифов с применением уровня рентабельности к себестоимости в размере не более 20%

«Горячая линия» слушает...

Окончание

Начало на 2-й стр.

- У меня приватизированная квартира. Сейчас вновь становится на очередь на квартиру горизонтализации, где работает Я отправилась собирать соответствующие справки. Но в регистрационной палате оказалось, что моя квартира зарегистрирована раньше 26 июля 1999 года - даты, когда в нашем городе появилась палата. И у них нет никаких данных о моей квартире.

Вот что нам ответили в регистрационной палате:

- До появления нашей палаты все данные по имуществу и собственности регистрировало БТИ. Третий год регистрация проходит у нас. БТИ только выдает соответствующие документы - техописание и справку о принадлежности. Закон предусматривает по желанию человека перерегистрацию, но это совершенно не обязательно. За исключением, если человек собирается заключить какую-нибудь сделку с квартирой. Например, продавать, дарить и т.д.

- Раньше адрес нашего дома был ул. Северная, 78, а сейчас, после переименования, - ул. Ленина, 36. Надо ли идти менять ордер?

Отвечает начальник паспортно-визовой службы Сургута Петр Тышкевич:

- По согласованию с дирекцией единого казначейства человек может обратиться в отдел по приватизации жилья ДЭЗа. Если квартира не приватизирована, жильец может сдать документы на квартиру в ЖЭУ. И ему произведут перерегистрацию по новому адресу. Но когда возникнет вопрос о приватизации квартиры, нужно сдать ордер - ведь распоряжение мэра о переименовании есть во всех паспортно-визовых службах ГИМОв и ДЭЗов. И договор на приватизацию квартиры будет выдан с учетом нового наименования дома. Такой порядок был определен согласован с «Сургуттехникинтаризациями» (бывшим БТИ), а также с регистрационной палатой. Все сделки с приватизированными выше на ул. Северной квартирами будут происходить по новому адресу.

- Моя дочь учится в Сургутском нефтяном техникуме. Но мы переехали в Нижневартовск. Хотелось бы узнать, есть ли в этом городе нефтяной техникум?

Как нам ответили в Сургутском нефтяном техникуме, действительно, в Нижневартовске существует такое учебное заведение. Оно находится в этом городе по улице Мира, 37. Телефон (26) 23-24-23.

На «ГЛ» дежурит Александр КОНЕВ. Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

ЗАРЯДКА

Тел.: 36-27-27, 36-28-28.

Керамическая плитка напольная

для внутренних и наружных работ от 189 руб. кв. м.

**КСК «Геолог» с 15 января
предлагает новый вид услуг
«ИНФРАКРАСНЫЕ КАБИНЫ»
(INFRAVITA-Германия).**

Оздоровление основано на глубоком прогревании инфракрасными (тепловыми) лучами.

ТЕПЛО ЭФФЕКТИВНО ЛЕЧИТ:

- заболевания почек,
- простудные заболевания,
- снижает вес,
- снимает стресс,
- омолаживает кожу.

Тел. 26-68-76.

Внимание!

ШКОЛА СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ ЧЕЛОВЕКА

Раскрытие высших состояний человеческого «Я» телопсихология • Исследование • Инсайт обретение мира к самоповышению Курс лекций и практические занятия ведет преподаватель Высшей школы центра нетрадиционной медицины «Кавказ» г. Сочи

ТЕСЛЯ Юрий Иванович.

Начало занятий 24 января 2002 г. в 18.30, школа № 34, ул. Лермонтова, 8/2. Рег. № 33-725-14 18.12.2001. Свидетельство № 2556 от 18.12.2001.

СДАЮТСЯ ПОМЕЩЕНИЯ ПОД ОФИС

Телефоны:
24-29-87, 28-92-56.



**КРЕДИТОВАНИЕ БИЗНЕСА
ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ В ФОРМЕ:**

- Традиционного краткосрочного кредитования, помощью которого предприятие сможет решить финансовые проблемы.
- Вексельного кредитования: вексельный кредит особенно удобен для предприятий, связанных «цепочкой» взаиморасчетов как внутри региона, так и за его пределами.
- Невозобновляемой кредитной линии с максимальным остатком.
- Кредитования экспортно-импортных операций.

В качестве обеспечения под кредиты банк принимает:
Все виды имущества, которыми располагает предприятие, а также имущество третьих лиц.

Проведение традиционных операций банка по кредитованию:

Краткосрочный коммерческий кредит предоставляется предприятиям в рублях и иностранной валюте сроком до 1 года.

Сургутская

НАШ АДРЕС: 628426, г. Сургут,
ул. Маяковского, 12а.
E-Mail: Tribuna@wsnt.ru

-СТ в Интернете: <http://www.surgut.wsnt.ru/~sostreml/>

Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.
Газета распространяется по подписке. В розницу цена договорная.

Мнение авторов публикаций не обязательно совпадает с точкой зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность информации, опубликованной в газете. Справочностьность предоставленной информации не проверяется.

Зарегистр. Западно-Сибирским межрегиональным территориальным управлением ПИ №17-0284 от 18.10.2001 г.

ОАО «СУРГУТНЕФТЕГАЗ»
объявляет конкурс
на замещение вакантной должности
**ВЕДУЩЕГО СПЕЦИАЛИСТА
МЕТОДОЛОГИИ
БУХГАЛТЕРСКОГО УЧЕТА.**

Требования:

- высшее образование по специальности;
- стаж работы по специальности не менее 10 лет;
- с опытом работы заместителем главного бухгалтера, главным бухгалтером.

За справками обращаться по телефону 42-61-02 с 18 до 20 часов

25, 28, 29 января 2002 г.

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ!

МЕБЕЛЬ ДЛЯ ВАННОЙ

Россия, Испания

МОЗАИКА
Тел. 32-63-61

Бар «ЗВЕЗДНЫЙ»

ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ НА ПРОВЕДЕНИЕ СВАДЕБ, ТОРЖЕСТВ, ЮБИЛЕЕВ, ВЕЧЕРОВ.

- Изысканные, разнообразные, элегантно оформленные блюда,
- богатый выбор коньяков и вин,
- живая музыка,
- культурное и быстрое обслуживание

Наши цены! Часы работы: с 16 до 1 часа ночи Тел. 34-05-27

**КРУПНЕЙШЕЕ СЕМЕЙСТВО
ПАЕВЫХ ИНВЕСТИЦИОННЫХ ФОНДОВ**
под управлением ЗАО УК «НИКайл»



Инвестиции в паевые фонды:
— надежное и выгодное размещение средств;
— реальная возможность заработать на российских ценных бумагах.

С 1 по 21 февраля для приобретения и погашения (выкупа) паев открываются паевые инвестиционные фонды

«ЛУКОЙЛ Фонд Первый»

«ЛУКОЙЛ Фонд Второй»

«ЛУКОЙЛ Фонд Третий»

■ Минимальный размер инвестиций при приобретении паев - 10000 рублей.
■ Надбавка при приобретении и скидка при погашении инвестиционных паев - 1%.

Прием доверенностей на приобретение и погашение инвестиционных паев:

в Управляющей компании - до 21.02.2002 г.
через региональные консультационные пункты - до 01.02.2002 г.

НИКОЙЛ КОНСУЛЬТАЦИОННЫЕ ПУНКТЫ

МОСКОВА

Управляющая компания «НИКайл»
119618, ул. Ефремова, 8,
тел. (095) 725-10-98
«Регистратор НИКайл»
125124, 3-я ул. Ямской Поля, д. 29,
тел. (095) 765-00-77
<http://www.management.nikail.ru>

СУРГУТ
ООО «СИБИЗНЕСБАНК»
167700, ул. Грабинская, 39/2,
тел. (3462) 36-62-01
факс (3462) 36-62-07
с 9.00 до 17.00

Лицензия ФКЦБ № 21-000 1-00037

Уважаемые бизнесчики!
Пришла пора встретиться!
ГКДЦ «Строитель»
распакует для вас свои двери
2 февраля в 20 часов.
Принимаем коллективные заявки по тел. 24-17-21.
Не опаздывайте!

**Продаем
запчасти**
на **РТИ**
и **МТЛБ**
Томск, (382-2) 26-00-00

**Сургутское отделение № 5940 Западно-Сибирского банка
Сберегательного банка России
предлагает юридическим лицам кредитование:**

ОВЕРДРАФТНОЕ КРЕДИТОВАНИЕ

НЕОБХОДИМО	НЕМНОГО ПОДРОБНЕЕ
Наличие расчетного счета в Сберегательном банке.	Овердрафтный кредит - это кредит со сформированным лимитом, который предоставляется клиенту в случае, когда на его расчетном счете отсутствуют деньги.
Наличие значительных постоянных оборотов по расчетному счету.	Такой вид кредитования не требует залогового обеспечения. Обеспечением по кредиту являются предполагаемые поступления в период действия овердрафта. Овердрафтное кредитование является в настоящее время одной из наиболее распространенных форм краткосрочного кредитования предприятий и организаций, выгодной в большей степени для заемщика. Клиент получает «короткий» кредит под невысокую процентную ставку, затрачивая на оформление минимум своего времени.
Положительная кредитная история.	
Устойчивое финансовое положение	

ВЕКСЕЛЬНОЕ КРЕДИТОВАНИЕ

НЕОБХОДИМО	НЕМНОГО ПОДРОБНЕЕ
Наличие расчетного счета в Сберегательном банке.	Вексельное кредитование - это кредит, направленный на приобретение простых дисконтных векселей Сбербанка России сроком погашения до года. Данные векселя можно предъявить к оплате на всей территории России, где есть отделения Сбербанка. Преимущество векселя в том, что это универсальное расчетно-платежное средство. При наличии разветвленной сети хозяйственных связей вашего предприятия вексель - наиболее быстрое средство передачи денежных средств. Вексельный кредит интересен очень низкой процентной ставкой (5% годовых).
Наличие значительных постоянных оборотов по расчетному счету.	
Положительная кредитная история.	
Устойчивое финансовое положение	

Гарантия нашей надежности подтверждена 160-летним опытом работы!

Генеральная лицензия № 1481 от 12 августа 1999 года

УЧРЕДИТЕЛИ:
— Тюменский областной бюджетный учреждение «Сургутский тракторный и топливный завод» г. Сургут
— Тюменский областной бюджетный учреждение «Сургутский тракторный и топливный завод» г. Сургут

Ответственный секретарь.....31-04-50;
бухгалтерия.....31-04-54;
корреспонденции.....31-04-48;
рекламный отдел (факс).....51-26-01;
отдел подписки и доставки.....31-04-06.

Главный редактор
Александр ЩЕЛКУНОВ

Версия
С МЕДИАКОМ С ОДИБУМ